

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Flotilové pojištění</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Tomáš Zimerman</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	MÚVS ČVUT

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<b>Bakalářská práce vychází z praktických potřeb realizace pojištění v autodopravě. Téma práce je přínosné a praktické, náročnost zadání lze hodnotit jako průměrnou.</b>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
<b>Deklarované cíle bakalářské práce byly splněny, student řeší problematiku systematicky od výchozích teoretických poznatků z oblasti ekonomie pojišťovnictví až k praktickým aplikacím naceňování flotily vozidel v rámci různých modelových situacích.</b>	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
<b>Zvolený postup řešení a metodika řešení je správná, dokazuje, že student dokáže aplikovat teoretické znalosti v rámci praktických aplikací.</b>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<b>Bakalářská práce je odborně erudovaná, přehledná, jasná a srozumitelná. Student mohl více využít různých matematicko – statistických pojišťovacích modelů v rámci časového vývoje z pohledu pojišťovny a klienta.</b>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
<b>Po formální stránce je práce graficky dobře upravena, je přehledná, rozsah práce odpovídá požadovaným standardům. Bakalářská práce je vyvážená. Jazyková stránka nevykazuje nedostatky.</b>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
<b>Citace jsou provedeny dle normy korektním způsobem. Student nastudoval mnoho zdrojů odborné literatury, které rozšířily jeho znalosti a možnosti praktických aplikací.</b>	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
------------------------------------

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Bakalářská práce splnila deklarované cíle, přínosem práce jsou praktické aplikace flotilového pojištění v autodopravě z hlediska různých klientů. Student mohl rozšířit svou bakalářskou práci o další pojišťovací matematické modely. Práce vyhovuje všem požadovaným standardům a navrhuji její klasifikaci B – velmi dobře. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě před příslušnou státní zkušební komisí.*

*V rámci obhajoby vznáším následující dotazy:*

- 1. Pojišťovnictví se zabývá problematikou eliminace či zmírnění potenciálních rizik a jejich příslušné zobrazení do nákladů. Co znamená pojem ekonomické riziko? Jak je možné riziko klasifikovat?*
- 2. Čím se měří ekonomické riziko, případně jak se stanoví ukazatel ekonomického rizika?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 30.8.2022

Podpis: .....  
Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D., oponent bakalářské práce